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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A lista provisória do concurso para financiamento do ensino artístico especializado publicada no

dia 11 de agosto de 2020 coloca em causa o funcionamento de muitas instituições.

Está em risco o financiamento, em muitos dos casos, de mais de 50% das vagas de ingresso

dos alunos já inscritos no curso básico de música em regime articulado, para o ano letivo

2020/2021, vagas essas que eram até agora apoiadas pelo Estado.

Mas estão também em causa a sustentabilidade das escolas, as expectativas das comunidades

que confiam neste tipo de ensino e a situação de centenas de alunos que já se inscreveram

para o próximo ano letivo e que poderão ficar de fora do apoio do Estado, em resultado de uma

decisão incompreensível.

Desde logo, porque os critérios de redução do financiamento não são sequer claros e

transparentes para que a decisão possa sequer ser compreendida. Há instituições com

resultados de seriação mais baixos e que obtiveram um maior número de vagas que outras

instituições com resultados mais elevados.

Há instituições, como é o caso do Orfeão de Leiria Conservatório de Artes (OLCA), com cortes

de 80% do seu financiamento.

Estes cortes contrariam o anunciado reforço de 10 milhões de euros das verbas para o Ensino

Artístico, prometido pelo Governo em junho último, no âmbito de medidas de mitigação dos

efeitos da pandemia de covid-19.

Os deputados do Partido Social Democrata, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao

Governo, e em particular ao Senhor Ministro da Educação, por intermédio de Vossa Excelência,

nos termos e fundamentos que antecedem, respostas às seguintes perguntas:

- Quais os fundamentos que justificam o corte brutal do financiamento do Ensino Artístico?



- Quais foram os critérios de atribuição das vagas?

- A verificar-se esta redução brutal de financiamento, e uma vez que as inscrições já tiveram

lugar para o próximo ano letivo, que soluções estão pensadas para estes alunos que serão

afetados por esta decisão cega, bem como as respetivas instituições?

Palácio de São Bento, 20 de agosto de 2020
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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